

## 南京游客台儿庄古城游玩丢钱包

# 大学生打十几个电话物归原主

晚报讯 (记者 黄天鸽)“如果不是小刘,我朋友可能赶不上回南京的高铁。朋友临走前,让我想办法谢谢他。”11日,家住市中区铁东二区的陈先生专程找到记者,想借报纸表扬一位学生。

据陈先生讲述,11日他带着南京的好友张女士在台儿庄古城游玩。中午1点左右在某餐馆就餐的时候,张女士发现电话有11个未接来电。“朋友把手机放在包

里,手机是振动,所以没及时注意到。看着是咱枣庄的本地号,我就让她回了个电话。”陈先生说,电话很快接通了,那头的声音很急促,问道张女士是张XX吗,电话里听到对方核实朋友的身份,他们以为是遇到了“骗子”,当即就挂了电话。可是电话紧接着连续打过来,张女士不厌其烦,接通电话就想教训那个打电话的人,可是电话一接通,那边立刻说道:“我姓刘,上午

捡到了一个钱包,想确定你是张XX吗?”

张女士赶快查看手提包,这才发现钱包不见了。“应该是我们上午在一个甜品店消费的时候遗落了。”张女士推断,当时店里客人多,喝完饮品他们着急走,结果把钱包给忘了或掉了。电话里问明张女士的位置,这个好心人说马上将钱包送过来。双方一见面,张女士发现对方年龄不大,询问得知小

伙是台儿庄本地人,但是在外地上大学。“幸好里面有身份证和收据,要不然找不到你们。”小刘笑着解释,他在钱包里面找到一张写着电话号码的收据,抱着试试看的心理拨打了电话。如果电话不是失主的,他只能将钱包交给古城的工作人员了。张女士当时拿出200元钱,想感谢小刘,却被小刘拒绝了。

“钱包里面不仅有现金近2000元,还有身份证和几张银行

卡。”陈先生说,张女士购买了当晚7点多的高铁返回南京,如果身份证丢了,那麻烦就大了。陈先生说张女士临走前一再让他再次感谢小刘,所以他想通过本报表达这份感激之情。



## “歪脖子”站牌

13日,记者在市中区胜利路矿务局医院公交站点候车时发现,该公交站点的站牌已经歪斜,快要掉了,希望公交部门尽快修好。(记者 王萍 摄)

## 女司机掉以轻心被困积水中

幸亏提前打开车窗,5分钟被救出

晚报新 (记者 王晨曦)本以为对每天走的路很熟悉,没想到雨后水位难测。近日,滕州市一位三十多岁的女司机被困在积水中难以前进,当时水位已经达到窗口的位置,车身和人都泡在了水里,情急之下只好求助消防官兵才获救。

这名女司机驾车行驶到木石镇鲁化南门外加油站南大桥附近,该路段已经积水,不过这位女司机还是一脚油门开了过去,没想到车一下子扎进了深水里,“每天都走这条路,以为这个坡缓不可能存那么多水,没想到我在最深的地方被困住了。”该女司机说。虽然害怕,好在这名女士还算冷静,趁着车子没熄火赶紧将车窗摇了下来,然后赶紧将车熄火。

因为车身被泡在水里,积水接近窗口的位置,很快车内也灌进了

水,凭着一个人的力量根本打不开车门,“我一启动不了了,开始害怕了。而且这个地方积水,根本见不到其他行人,我就有点慌了。”女司机回忆起来还是一脸惊恐地说道。女司机第一时间给家人打了电话说明情况,然后选择了报警等待救援。“消防官兵首先告诉我不要慌张,再询问了位置和情况后,又告知我一些自救的方法,让我一定不要着急,并说他们很快就到。”听了消防官兵的指令后,这位女士心里踏实了许多。

报警五分钟后,消防大队凤凰中队赶到了现场,据当时救援的消防官兵介绍,被困的车辆在几十米处的积水中,车身已经被齐腰淹没,情况紧急。但由于道路积水严重,消防官兵无法掌握道路的具体情况,只能慢慢靠近涉水车辆先将

被困人员救出。“因为女司机当时的窗口是打开的,我们就从窗口那个位置,把她从里面救出来,然后将她背到没水的地方,整个过程用了五分钟的时间。”消防官兵黄龙龙介绍道。

就因为凭借经验对路况掉以轻心,女司机不仅让自己处在险境中,而且汽车泡水后维修更是难上加难。若不是消防官兵及时赶到,人和车一同泡在水里后果不堪设想。消防官兵说,由于连续几天的强降雨,一些低洼的道路容易产生积水,一些车主在对道路情况不熟悉的情况下,经过积水路段时很容易发生危险。最重要的是车主千万不要凭经验试水,以身犯险,如果真的被困水中,而且在车窗封闭的情况下,仅凭一人之力,损失的就不是车的问题了。

## 配件还在保质期内且根本没坏

### 免费清洗油烟机 换件被宰300元

晚报讯 (记者 董艳)近日,家住薛城区通晟小区的居民王女士相当郁闷,两天前,休班在家的王女士竟然稀里糊涂被两位上门免费清洗油烟机的年轻人忽悠花了300元,事后明白过来的王女士相当后悔。

王女士在家看电视,忽然家里的门铃响了,打开门之后,门口站着两个年轻小伙子,小伙子一见到王女士就亲切地喊阿姨,看对方如此热情,王女士虽然怀疑,但没有表现出来。询问后王女士才得知,这两个小伙子是上门免费清洗油烟机的。两位小伙子说他们是某知名家电品牌旗下的员工,对方称,为惠及市民免费为居民清理油烟机,王女士家很幸运地成为了免费群体。

虽然王女士对两位小伙所说的半信半疑,但是看在大热天两人头上都是汗的份上,就让两位小伙子进了门。王女士给两人各倒了一杯水,两人喝过水之后就直奔厨房,拿出随身携带的清洁工具,开始了油烟机的清洗工作,王女士观察到两人没有类

似盗窃的意思,也放松了警惕,王女士居然还对两位小伙子的行为感动了。

在两位小伙清理油烟机的时候,王女士心想这么热的天,两位小伙子清洁工作做完后,就给两位小伙一点返程的打的打的费用,可是王女士这边想法刚出来,那边其中一个小伙称,油烟机的一个配件马上就要坏了,如此一来,很容易导致火灾的发生,看对方说的有模有样,王女士询问了解决办法,对方称只需要花费300元即可更换新配件,担心出现火灾王女士就花钱换了配件。

事后,丈夫回到家,王女士说出了当天的经历,丈夫拿着更换下来的配件找到销售油烟机的商家,该商家表示,该配件的保修期是三年,一般来说,使用十年应该是没有问题的,王女士家的油烟机买了还不到两年,根本不会出现故障,更不会有火灾隐患。听闻商家的说法,王女士才恍然大悟上了两位年轻人的当,原来这免费清洗油烟机暗藏猫腻。

## 骑电动自行车被“绊倒”

### 肇事者看事情不妙开溜

晚报讯 (记者 姚付林)近日,滕州市民鲍先生一大早来到诊所处理腿上的伤口。鲍先生一早骑着电动车去上班,当行驶到府前路和塔寺路交会处的红绿灯转弯的地方,前面一辆电动车突然转向,恰巧转到了鲍先生的前面,即便是他紧急刹车,也未幸免。

“我从府前路往北拐去塔寺路,因为是右转向,指示灯指示绿灯行的时候,我便按照正常的速度往前行驶,其实我前面的那辆电动车离我有四五米远的距离,就在我加速往前行驶的时候,左边一个骑电动车的男士突然就右转向,直接转到我的前面,眼看着我的车前轮就要和前面那个车的后轮‘亲’上了,再去刹车,已经来不及了,我的车子被甩到一边,我直接从车子上摔下来。”鲍先生说。让鲍先生更为恼火的是,那位肇事者停下车来

之后,看到鲍先生摔得厉害,转身骑车开溜了。“我起身之后往前面看了一眼,那个男的也停下车了,在我前方五六米远的距离,问了我一句,‘你没事吧?’那时候我的电动车已经严重损坏,车把180度‘转头’了,男士见我伤的不轻,转头骑上电动车就跑了,我喊了几声他也没理,我的电动车已经不能骑,再加上腿上好几处伤,裤子都磨破了,无奈之下我给电动车售后站打了电话,他们帮我修好了车子。”鲍先生说道。

电动车修好之后,鲍先生先是回家换了一条短裤,然后就来到了诊所,希望能把伤口处理一下,对于肇事逃逸的那位男士,鲍先生说,希望他不要做一个无赖,既然违反交通规则酿成了车祸,就要主动承担责任,而不是想方设法地摆脱干系,不负责任地开溜。

## 枣庄福彩

# 福彩爱心献功臣

——枣庄福彩举行“庆八一”文艺演出活动

军民共庆建军节,深情演绎鱼水情。在第90个建军节来临之际,7月31日,“枣庄市庆八一‘福彩爱心献功臣’大型文艺演出”在新城会展中心举行。演出现场对推荐评选出的20名革命功臣代表进行了颁奖。

枣庄是革命老区,在革命战争年代,军民同甘共苦、并肩作战,留下了军爱民、民拥军的优良传统。新时期,全市人民与驻鲁官兵唇齿相依、鱼水情深,携手奏响了一曲动人的双拥乐章。特别是在危难险急关头,广大军民和衷共济、风雨同舟,谱写了“军民同心携手、共建和谐枣庄”的新篇章。

演出在大合唱《军民一家亲》中拉开序幕,歌唱舞

蹈、小品情景剧呈现了一幅军民融合的动人场面,整场演出节目形式新颖多样,丰富多彩,歌舞交融,营造了“军爱民、民拥军、军民团结一家亲”的鱼水深情,不断获得台下观众的阵阵掌声,演出现场气氛热烈。

“今天非常高兴参加了市里举办的这场‘庆八一’文艺演出,演出非常精彩,我们部队也参演了几个节目,通过这场文艺演出,更加加深了部队与地方的友谊,‘军民鱼水一家亲’,我们的国家越来越富强,军队越来越强大,距离我们的‘中国梦’也越来越近。”部队人员元祥富说。

(张运永 韩雷)